Inauguracja sezonu koszykarskiego na Bielanach
Już w najbliższą sobotę koszykarze Hutnika Warszawa rozpoczną zmagania w III lidze. Zawodnicy „Dumy Bielan” w hali CRS Bielany zmierzą się z UKS 9 PWSIP Łomża.

 
Cel na ten sezon dla koszykarzy jest jasny – awans do II ligi. W przerwie zaszło sporo zmian, doszło do fuzji między Hutnikiem, a MUKS Basket. Z zespołem pracuje nowy trener – Marek Olesiewicz, zmianie uległa w znacznym stopniu kadra. Kilku zawodników wybrało inne kluby, bądź zdecydowało się zakończyć grę w rozgrywkach PZKosz. Przygotowania do sezonu Hutnik rozpoczął już w sierpniu. W sparingach bywało różnie, ale w takich meczach nie wynik jest najważniejszy. Prawdziwy test już w sobotę, rywalem będzie UKS 9 PWSIP Łomża.
Zespół UKS-u powstał rok temu, to była reaktywacja łomżyńskiej koszykówki po trzynastu latach niebytu. W debiutanckim sezonie w rundzie zasadniczej zajął czwarte miejsce i ostatecznie na drugim etapie rozgrywek rywalizował o miejsca 7-12. Zawodnicy „Dziewiątki” uplasowali się na dziesiątej lokacie.
Odmiennie wygląda krajobraz w Hutniku, zespół otarł się o II ligę, a po połączeniu z ligowym rywalem AZS Politechnika Warszawska-Wawer może być tylko lepiej. Spotkanie MUKS Hutnik Warszawa – UKS 9 PWSIP Łomża odbędzie się 1 października o godzinie 16:00 w hali sportowej CRS Bielany przy ulicy Lindego 20.
